



ЄМІЛЬЧИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
ЄМІЛЬЧИНСЬКОГО РАЙОНУ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
**РІШЕННЯ**  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ

28 лютого 2020р.

с.м.т.Ємільчине

№24

**Про призначення уповноваженої особи та структурного підрозділу з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Ємільчинської селищної ради**

Відповідно до пп.2<sup>1</sup> п. «б» ч.1 ст.34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 22, 23 «Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 року № 658 та з метою ефективного здійснення заходів у сфері домашнього насильства, виконавчий комітет селищної ради

**ВИРІШИВ:**

1. Визначити заступника селищного голови Онищук О.В. координатором з питань здійснення заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі на території Ємільчинської селищної ради
2. Покласти персональну відповідальність на заступника селищного голови Ольгу Онищук за забезпечення своєчасного та ефективного вжиття заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі.
3. Визначити відділ соціальної роботи з особами та сім'ями комунальної установи «Територіальний центр соціального обслуговування населення» Ємільчинської селищної ради відповідальним за проведення роботи з прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення насильства, координацію заходів реагування на факти вчинення насильства, надання допомоги і захисту постраждалим особам, а також роботу з кривдниками згідно чинного законодавства.
4. Відділу соціальної роботи з особами та сім'ями КУ «Територіальний центр соціального обслуговування населення» Ємільчинської селищної ради призначити відповідальну особу, яка проводить роботу з прийому та реєстрації заяв і повідомлень про вчинення насильства, координацію заходів реагування на факти вчинення насильства.
5. Контроль за виконання цього рішення покласти на селищного голову Волощука С.В..

Селищний голова

Сергій ВОЛОЩУК